
Конспект занятия по рисованию в нетрадиционной технике 

ладошками в средней группе «Жили у бабуси два весёлых гуся» 

 

Задачи:  

- учить детей передавать сюжет литературного произведения, создавать 

композицию; 

- совершенствовать умения детей в технике печатания ладошкой; 

- вызвать у детей положительные эмоции, используя музыку, фольклор.  

- воспитывать способность сочувствовать и сопереживать. 

Материал: кукла – бабушка, широкие мисочки с разведенной водой гуашью 

белого и серого цвета, кисть, тонированная бумага голубого тона, 

акварельные краски, баночка с водой. 

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций из альбома 

«Домашние птицы», составление описательных рассказов о гусе, петушке, 

курице, утке. Рисование курочки и петушка ладошкой. Просмотр 

мультфильма «Два весёлых гуся». 

 

Ход занятия: 

Детям предлагается прослушать часть песенки «Два веселых гуся» 

Воспитатель: Ребята, бабушка очень расстроилась. Мне ее очень жалко. А 

кому ее еще жалко? Давайте мы ей поможем. Мы сейчас вернем гусей – 

нарисуем их. Но перед этим, давайте мы разогреем наши пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Гусь» 

Где ладошки? Тут-тут. 

(показываем 2 ладони). 

А в ладошках пруд? Пруд – пруд 

(складываем ладони так, будто в них вода). 

Палец большой - гусь молодой.  

По пруду плывет, брата зовет: 

-Га! Га! Га! 

-Га! Га! 

-Га! Га! 

(поднимаем большой палец одной руки, ритмично сгибаем его) 

Появляется другой «гусь». 

Два брата хороших, 

Друг с другом похожих, 

По пруду плывут 

И песни поют: -Га! Га! Га! 

(две руки с поднятыми большими пальцами движутся в одном направлении, 

пальцы ритмично сгибаются). 

 

Ребенок опускает в гуашь ладошку (всю кисть) или окрашивает ее с 

помощью кисточки и делает отпечаток на бумаге. Рисует левой рукой, 

окрашенной белой или серой гуашью, пальчики прижимать плотно друг к 

другу. Большой пальчик смотрит строго вверх. 



(После того, как ребёнок сделал отпечаток руки на бумаге, он вытирает руку 

сначала о бумажную, потом о влажную салфетку). 

 

Воспитатель: Пока перышки у наших гусей сохнут, мы с вами поиграем. 

(Дети проходят на ковёр, и выполняют физминутку).    

 

Физминутка «Два веселых гуся» 

Жили у бабуси 

Два веселых гуся — (изобразить гусей кистями рук) 

Один серый, 

Другой белый, 

Два веселых гуся. (хлопки руками) 

Вытянули шеи, 

У кого длиннее, — (вытягивание шей вправо и влево) 

Один серый, 

Другой белый, 

У кого длиннее. (хлопки руками) 

Мыли гуси лапки 

В луже у канавки — (выставление поочередно ног на 

пяточку) 

Один серый, 

Другой белый, 

Спрятались в канавке. (хлопки руками) 

 

Воспитатель: Теперь перышки у наших гусей высохли. Они открывают 

глазки, чистят клювик и моют лапки (дорисовывание кистью глаз, клюва и 

лапок, травки, солнышка и тучек). Вот мы и вернули гусей бабушке.  

 

 


